Итоговая контрольные работы,  составлены в виде ГИА.

Работы состоит из 6 заданий с выбором ответа, которые оцениваются в 1 бал,

 7, 8  задание на соответствие оценивается в 2 балла. 

9, 10 задание задачи, требующие оформление. Оцениваются  в 3 балла.

Всего за работу можно получить максимум 16 баллов.

«5» - выполнено более 85 % работы,

«4» - выполнено от 65 до  85 % работы,

«3» - выполнено от 50 до 65 % работы,

«2» - выполнено менее 50 % работы
Итоговая   контрольная - работа  7х  классах




ВАРИАНТ 1.
1.Физическим телом  является:

а) автомобиль;  б) воздух;   в) килограмм;  г) плавление;

2. Чем отличаются молекулы железа в твердом и жидком состоянии:

а) количеством атомов;   б) формой;     в) размером;   

г) молекулы одного и того же вещества в жидком и твердом состоянии одинаковы;
3. В теплом помещении диффузия происходит быстрее, так как:

а) уменьшаются промежутки между молекулами;

б) увеличивается скорость движения молекул;

в) уменьшается скорость движения молекул;

г) изменяются размеры молекул.

4. Из чугуна, фарфора, латуни и мрамора изготовлены вазы одинаковой массы.

    Какая ваза имеет наибольший  объем?

а) чугунная;  б) фарфоровая;  в) латунная;  г) мраморная;

5. За какое время велосипедист пройдет 250 метров, двигаясь со скоростью 5 м/с?

 а) 1250 с           б)  50 с              в) 0, 05 с

6.Чему равно давление воды на глубине 2 м? Плотность воды 1000 кг/м3.

 а)20 кПа;      б) 2000 Па;    в) 0,002 Па       

7. Установите  соответствие между величинами и их обозначением
	Величина 
	обозначение

	1. Скорость
	А) N

	2.  Сила
	Б) F

	3. мощность
	В) v


	А)
	Б)
	В)

	
	
	


8. Установите соответствие между величиной и прибором для ее измерения.
	Величина 
	прибор

	1. давление 
	А) мензурка

	2.  Сила
	Б) манометр

	3. объем
	В) динамометр


	А)
	Б)
	В)

	
	
	


9. Чему равна  сила,  удерживающая  мраморную балку объемом 6 м3  в воде?

Плотность воды 1000 кг/м3, плотность мрамора 2700 кг/м3.

10. Какова мощность двигателя крана, если он поднимает бетонную плиту массой 2т на высоту 20м  за 20с?

Итоговая   контрольная - работа  7х  классах




ВАРИАНТ 2.
1.Физической величиной является:

а) время;    б) медь;   в) вертолет;     г) стол;

2.  Чтобы овощи быстрее просолились, их необходимо залить:

а) холодным раствором соли; б) горячим раствором соли;

в) теплым раствором соли;  г) время засолки не зависит от температуры раствора;

3.Если на тело не действуют другие тела, то оно:

а) находится в покое;  б) движется;  в) движется с изменяющейся скоростью;

г) находится в покое или движется равномерно и прямолинейно;

4.Тело находится в равновесии внутри жидкости. какое соотношение между силой тяжести и архимедовой силой? 

а) FA = Fm=0      б) FA<Fm      в)  Fm > FA        г)  Fm  =  FA =  0

5 .Атомный ледокол «Ленин» за 1 час проходит 36 км. Вычислить скорость ледокола.

а) 36 м\с       б)  0 ,03м\с     в)   10 м\с

6.Чему равна архимедова сила, действующая на тело объемом 2 м3, находящемся в жидкости, плотностью 1000 кг/м3?

а) 20000Н     б) 2 кН      в) 200Н

7. Установите  соответствие между величинами и их формулой

	Величина 
	обозначение

	1. давление
	А) р =F\ S

	2. масса
	Б) N =A \ t

	3. мощность
	В) m = ρ V


	А)
	Б)
	В)

	
	
	


8. Установите соответствие между физическим явлением  и природным явлением
	Физическое  явления
	Природное явление

	1.  механические явле-я
	А) радуга

	2.  световые явле-я
	Б) летит птица

	3. звуковые явле-я
	В) поет птица


	А)
	Б)
	В)

	
	
	


9. Футбольная камера, соединенная с вертикально расположенной стеклянной трубкой. В камере и трубке находится вода. На камеру положена дощечка, площадью 0.005м3.  На дощечке гиря, давящая на нее с силой 50Н. На какую высоту поднимется вода в трубке? Плотность воды 1000 кг/м3.

10.Рабочий двигает ящик, массой 50 кг. Чему равна совершаемая им работа на пути 3м?
ВАРИАНТ 3.
1. В каком состоянии может находиться сталь?

а) только в твердом; б)только в жидком;   в) только в газообразном; г) во всех трех состояниях;

2.В теплом помещении диффузия происходит быстрее, так как:

а) уменьшаются промежутки между молекулами;

б) увеличивается скорость движения молекул;

в) уменьшается скорость движения молекул;

г) изменяются размеры молекул.

3. За какое время велосипедист пройдет 250 метров, двигаясь со скоростью 5 м/с?

а) 1250 с;   б) 20 с;  в) 50 с;   г) 30 с;

4.Средняя плотность человеческого тела составляет 1070 кг/м3.

     Вычислите объем тела человека массой 53,5 кг.

а) 20 м3;  б) 0.05 м3;   в) 2 м3;   г) 0.57 м3;

5.Какую физическую величину определяют по формуле  P= F/S  ?

а) работу;   б) мощность;   в) давление;  г) КПД;  д) энергию;

6. Каково направление архимедовой силы, действующей на плывущий корабль?

а) против направления движения корабля;

б) по направлению движения корабля;

в) архимедова сила равна 0;

г) по направлению силы тяжести:

д) противоположно силе тяжести;

6.Трактор тянет плуг с силой 3000Н. Какая работа совершается на пути 30 м?

а) 100Дж;  б) 0.01 Дж;  в) 3000 Дж;  г) 90 000Дж;

7. Установите  соответствие между величинами и их единицами измерения

	Величина 
	обозначение

	4. давление
	А) Па

	5. масса
	Б) Вт

	6. мощность
	В) кг


	А)
	Б)
	В)

	
	
	


8. Установите соответствие между физическим явлением  и природным явлением
	Физическое  явления
	Природное явление

	1.  электрические явле-я
	А) шелест листвы

	4.  магнитные  явле-я
	Б) работает холодильник

	5. звуковые явле-я
	В) магнитики на холодильнике 


	А)
	Б)
	В)

	
	
	


9.       Какое давление оказывает мальчик массой 48 кг на пол, если площадь подошв его обуви 320 см2
10.       Какая работа совершается при равномерном подъеме гранитной плиты объемом 2 м3 на высоту 3 м . Плотность гранита 2700 кг/м3



ВАРИАНТ -  4
1.Чем отличаются друг от друга молекулы льда и воды?

а) количеством атомов; б) формой;  в) размером; 

г) Молекулы одного и того же вещества в жидком и твердом состояниях одинаковы;

2.Если на тело не действуют другие тела, то оно:

а) находится в покое;  б) движется;  в) движется с изменяющейся скоростью;

г) находится в покое или движется равномерно и прямолинейно;

3.По графику пути равномерного движения определите путь, S,м

пройденный телом за 3 с после начала движения?        20

а) 5 м








 

б) 15 м







  15

в) 20 м                                                                                                10

г) 25 м                                                                                                  5

                                                                                                              0 











 1    2    3    4    5     с
4. Прямоугольную коробку, одна из сторон которой затянута резиновой пленкой,

устанавливают в жидкости на одной и той же глубине: 

1) пленкой вверх

2) пленкой в бок

3) пленкой вниз

В каком случае жидкость оказывает на пленку наименьшее давление?

а) в первом;  б) во втором;   в) в третьем;    г) во всех случаях одинаковое;

5.Чему равно давление воды на глубине 2 м? Плотность 800 кг/м3.

а) 1600 Па;     б)  400 Па;    в)  16000Па

6.Рабочий двигает ящик с силой 600Н. Чему равна совершаемая им работа на пути 3м?

а) 1800Дж;  б) 200Дж;   в) 0,005Дж

7. Установите  соответствие между величинами и физическими явлениями

	Величина 
	обозначение

	7. давление
	А) раздувание мыльного пузыря

	8. сила
	Б) Сжимается пружина

	9. мощность
	В) работает миксер


	А)
	Б)
	В)

	
	
	


8. Установите соответствие между физическим явлением  и природным явлением
	Физическое  явления
	Природное явление

	1.  электрические явле-я
	А) мяукает кошка

	6.  магнитные  явле-я
	Б) работает компьютор

	7. звуковые явле-я
	В) магнитики на холодильнике 


	А)
	Б)
	В)

	
	
	


9.       На какой глубине давление воды в море равно 2060 кПа?  Плотность морской воды 1030 кг/м3
10.        Сколько времени должен работать насос мощностью 50 кВт, чтобы из шахты глубиной 150 м откачать воду объемом 200 м3   Плотность воды 1000 кг/м3
